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ATA Nº 039 

 
ATA da Trigésima Nona Reunião Ordinária do Conselho da Previdência Social da 

Gerência Executiva do Instituto Nacional de Seguro Social em Ijuí/RS 
 

Data: 03 de dezembro de 2012 

Horário: 13h30  

LOCAL: Sala Reunião anexo ao Gabinete da Gerência Executiva/RS 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 
INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Ivan Dembogurski – Titular – Gerente-executivo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Neusa Bogorni – Suplente – Secretária 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí– José korbes – Titular – Serviço de Benefícios  

RFB  -  Receita Federal do Brasil – Romeu Krein – Titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas Ijuí – Ari Krüger – Titular 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Alcides Bazana – Titular 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Nestor Dahlem - Suplente 

 

Representantes dos trabalhadores 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Ijuí – Carlos Karlinski – Titular 

- Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias - Intersindical Ijuí – Arno Feigel – Titular 

 

Representantes dos empregadores 

-  Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Marcos Foerch  – Titular 

-  Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Luiz Alberto Schenkel  – Suplente 
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-  Associação Comercial e Industrial de Ijuí – Orlando Romeu Etgeton – Titular 

Convidados 

- Não teve 

 

II – AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

-  PROC - Procuradoria Seccional – Darcione Spolaor – Titular 

 

III– AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA 

Não teve 

 

IV– ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o presidente deste conselho Ivan Dembogurski iniciou a reunião 

cumprimentando a todos e em seguida deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da trigésima oitava reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social, ocorrida em 13 de 

agosto de 2012,  foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrição.  

 

VI– APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

1 – Posse dos novos conselheiros 
2 – Perícias, assunto tratado na reunião da FETAG 
3 – Conferência da Previdência Social em 2013 
4 – Assuntos Gerais 
 
 

VII – ORDEM DO DIA  

1 – Foi lida Ata nº 38 do dia 13 de agosto de 2012. Foi aprovada pela Plenária. 
 
2 – Apresentação dos novos conselheiros e na seqüência a respectiva posse.  
 
3 – Conselheiro Karlinski questionou o presidente do conselho Ivan na condição de gerente-
executivo, se o apelo feito na reunião da Fetag no dia 21/08/12 com relação às Perícias Médicas 
evoluiu de lá para cá. Ivan respondeu que praticamente nada avançou, aconteceram alguns 
mutirões para desafogar, mas que o problema é falta de peritos para atender a demanda. 
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Declarou que tem um médico em licença judicial e outros impossibilitados para viajar, dificultando 
a administração da Agenda no sentido de suprir as Agências onde não tem peritos lotados. Ivan 
informou que veio pela parte da manhã um documento orientando que perito de 20h deverá fazer 
no mínimo 15 perícias, e todos com lotação nas Agências e não mais no SST, que talvez isto possa 
fazer uma diferença. Também informou que não foi mais possível continuar o acompanhamento 
das perícias Judiciais, o que também é prejudicial para o INSS. O Conselheiro Arno perguntou se 
na GEX Ijuí não acontecia a mesma coisa que acontece em outros lugares, pois souberam que tem 
peritos se negando em fazer perícias. Ivan afirmou que todos fazem perícias com exceção dos 
peritos supervisores lotados no SST. Presidente Ivan sugeriu elaborar uma Moção, na condição de 
fazer um documento para oficializar o problema da falta de peritos na GEX Ijuí. 
  
4 – Conselheiro Arno, levou ao conhecimento de todos a sua participação no 4º Encontro Nacional 
das Comissões Intersetoriais em Saúde do Trabalhador, que aconteceu em Brasília no período de 
21 a 22/11/2012. Informou que ficou acordado uma conferência Nacional sobre Previdência Social 
em 2013. Considerou um avanço na história da Previdência Social.     
 
5- Ficou acordado entre os conselheiros que as reuniões continuariam trimestrais em 2013, com a 
primeira reunião ordinária agendada para o dia 11/03/13 

 
VIII – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do conselho convocou os conselheiros para a próxima reunião ordinária prevista para 

o dia 11 de março de 2013 na sala de reunião anexo ao Gabinete, rua Vinte de Setembro, 275. 

 

IX– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

     - Assuntos Gerais 

 

X– ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar o presidente Ivan, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a trigésima nona reunião ordinária do Conselho da Previdência Social da Gerência-Executiva do INSS 

Ijuí. Para constar, eu, Neusa Bogorni, secretária nomeada, lavrei a presente ata.                                                                                     

Ijuí, 03 de dezembro de 2012 

 

Ivan Dembogurski 

Presidente do Conselho de Previdência Social  


